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� 6.1.3  Posuď a zakroužkováním označ pravdivost tvrzení o rybnících a jezerech:
Slouží lidem k rekreaci. správně / nesprávně
Hodí se pro skladování odpadu. správně / nesprávně
Zadržují vodu v krajině. správně / nesprávně
Využívají se pro chov ryb. správně / nesprávně

 ---------------------------------------------- ↓  PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T ↓  ----------------------------------------------

Správná odpověď: správně, nesprávně, správně, správně
Komentář: Pro správné zodpovězení otázky žák využije znalostí o významu a funkci rybníků v krajině.

� 6.1.4  Žáby se živí hmyzem. Pro kterého živočicha je zdrojem potravy dospělá žába?
A) užovka
B) kapr
C) kachna
D) komár

 ---------------------------------------------- ↓  PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T ↓  ----------------------------------------------

Správná odpověď: A)
Typická nesprávná odpověď: D) K volbě této odpovědi zřejmě vede častý miskoncept, že komár saje krev živoči-
chům, tudíž i žábám. Komáři však sají krev jen teplokrevným živočichům.
Komentář: Pro správné zodpovězení otázky žák využije znalostí potravního řetězce.

� 6.1.5  Společenstvo pole vytvořil člověk už v dávných dobách. Rostliny tohoto společenstva 
nazýváme hospodářské. Prohlédni si hospodářské rostliny na obrázku a uveď pro kaž-
dou jeden příklad jejího využití.

 ---------------------------------------------- ↓  PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T ↓  ----------------------------------------------

Správná odpověď: len – výroba tkanin (provazů), lněný olej, lněná semínka v potravinářství; jetel – píce (krmivo pro 
hospodářská zvířata)
Komentář: Žák uvede na základě znalostí a zkušeností příklad využití technických a krmných plodin. Len není často 
pěstovaná plodina, takže žáci nemusí být obeznámeni s jeho využitím jako technické plodiny, měli by však vědět, že se 
semena lnu používají v potravinářském průmyslu k výrobě celozrnných potravin. Jetel je běžně pěstovanou pícninou, 
kterou žáci znají v souvislosti s živočišnou výrobou.

jetel lučnílen setý


